

TREĆI FESTIVAL PALAČINKI U PAZINSKOM SPOMEN DOMU OKUPIO MNOGOBROJNE SLADOKUSCE I KUHARE

Palačinke ne moraju biti samo s marmeladom, odlične su i s pršutom

Festival su simbolički otvorili pazinski gradonačelnik Renato Krulčić i istarski župan Valter Flego pripremajući pazinsku i istarsku palačinku. Krulčićeva pazinska palačinka punjena je kaldirskim jabukama, pazinskim medom, orasima i cimetom, dok je Flegova slana istarska palačinka nadjevena istarskim pršutom i sirom, te posipana sitno mljevenim sjemenkama bundeve



Osim što su ukusne, palačinke mogu i izuzetno lijepo izgledati

Piše Davor ŠIŠOVIĆ
Siniša Milivoj MUJOŠEK

PAZIN - Treći pazinski Festival palačinki jučer je donio mnoštvo slatkih, ali i slanijih užitaka velikom broju sladokusaca koji su u srce Istre došli probati nešto od delicija koje su za njih pripremali kako kuhari poznatih restorana i hotelskih tvrtki, tako i učenici ugostiteljskih škola. Festival su u Spomen domu simbolički otvorili pazinski gradonačelnik Renato Krul-

čić i istarski župan Valter Flego pripremajući pazinsku i istarsku palačinku.

Objave su bile jako zanimljive i atraktivne kako receptom i izgledom, tako i simbolikom svojih sastojaka.

Tri velike kuhinje

Krulčićeva pazinska palačinka punjena je kaldirskim jabukama, pazinskim medom, orasima i cimetom, dok je Flegova slana istarska palačinka nadjevena istarskim pršutom i sirom, te po-



Župan Valter Flego pripremao je istarsku, a gradonačelnik Renato Krulčić pazinsku palačinku

Popusti po pazinskim trgovinama

Gastronomski dio festivala bio je garniran i mnogim pratećim programima, od dječje igranice, nastupa mađioničara, prikazivanja filmova, pa do glazbenih, plesnih i kazališnih intermezza. Festival se proširio i cijelim gradom akcijom popusta i produženog radnog vremena u pazinskim dućanima, a sići i zadovoljni posjetitelji mogli su se na samom kraju dana opustiti uz koncert grupa Night express i SARS u velikom šatoru na pazinskom Trgu slobode.

sipana sitno mljevenim sjemenkama bundeve.

Osim čitavog predvorja Spomen doma, festival se proširio i velikim šatorom, a u tri velike kuhinje i nekoliko manjih kuharski su timovi pripremali vrlo zanimljiv izbor kreativnih palačinki. Timovi slastičara iz hotelske tvrtke Maistra pripremali su desetak vrsta slatkih i slanijih palačinki, među njima i pazinske i istarske palačinke.

Sjubljanje s vinima

Veliko zanimanje posjetitelja privukao je štand Srednje škole Mate Blažine iz Labina, na kome su se uz ostale pripremale posebno kreirane kovarske i učkarske palačinke, s pršutom, maslinama i drugim slanim dodacima. Štand tvrtke Malin također je nudio i slatke i slane palačinke, ali i one u zapečenoj varijanti.

VR Choco Art je pripremio čak deset vrsta palač-



Osim klasičnih, ponuđene su i američke palačinke



Kuharske ekipe pripremale su za posjetitelje desetak vrsta slatkih i slanijih palačinki



Dok dio ekipe peče palačinke, drugi dio treba brinuti za nadjeve i preljeve



Palačinkama se, razumljivo, najviše raduju najmlađi

Čak 95 posto mladih u Hrvatskoj internetu pristupa putem smartfona: Simpa im omogućuje najfleksibilniju ponudu

- Milenijci jedan dan na tjedan provode komunicirajući putem mobitela
- Korisnici Simpina Zmajsku opciju u potpunosti prilagođavaju svojim potrebama
- Posebna božićna ponuda: Huawei Y5 II za samo 66 kuna mjesečno + početnih 598 kuna na Simpa kartici

Svi znaju kako je generacija milenijaca u potpunosti ovisna o tehnologiji. Svaki drugi korisnik te generacije odmah nakon buđenja koristi mobilni uređaj, a 47 posto njih ne može zamisliti svoj život bez pametnog telefona. Nevjerojatih 95 posto mladih u Hrvatskoj u dobi između 16 i 29 godina spaja se na internet upravo putem svojih pametnih telefona, što je jedan od najviših udjela u EU.

Bilo da je riječ o provjeravanju društvenih mreža, opuštenom surfanju portalima ili dopisivanju - ključno je imati pristup internetu u svakom trenutku, jer milenijci na mobitelu potroše gotovo cijeli jedan dan u tjednu.

Kako bi bili što slobodniji u korištenju telekomunikacijskih usluga, Simpa nudi najfleksibilniju opciju

na tržištu - Zmajsku opciju s kojom korisnici sami odlučuju koliko minuta, poruka i megabajta će trošiti. Zmajo kroji svoju fleksibilnu tarifu onako kako korisnici žele, a ono što ju čini još primamljivijom je pametni telefon Huawei Y5 II, koji je dostupan za samo 66 kuna mjesečno kroz 12 mjeseci. Također, uz kupnju mobitela, korisnici dobivaju 598 kuna na svojoj SIM kartici i posebno dizajniranu Zmajsku tipkovnicu, koja je dostupna svim zmajskim korisnicima. Bilo da više volite razgovore od tipkanja, ili surfanje od pričanja ili samo tipkanje, Zmajo će se prilagoditi.

Tipkovnicu možete preuzeti ovdje: Android: <http://bit.ly/Simpa-Izy-iOS>

Osim za milenijce, Zmajsku Simpa opciju namijenjene su i onima u najboljim godinama, vječno zaigranim i mladog duha. Svim cool bakama i djedovima, Zmajo je ovog Božića sprižio posebnu ponudu - mobitel Doro 530x s velikim i jasnim zaslonom, razmaknutim tipkama i SOS tipkom za hitne pozive po cijeni od 498 kn, s uključenim uslugama do 498 kn.

PROMO

ki, među kojima su posebno zanimljive bile slane vegetarijanske palačinke, te one belgijske. Agroturizam Stara štala ponudio je palačinke s domaćim džemovima, dok je pazinska palačinkarnica odnosno creperie La marena u palačinke ponudila i belgijske valle.

Na sajamskim su se štandovima nudile i druge istarske delicije, od sireva i kobasica preko meda i kolača pa sve do vina. Na štandu Vinistre najveća je potražnja vladala



za slatkim muškatima desetak istarskih proizvođača, no dovoljno je interesa bilo i za terane i malvazije, ovisno o osobnim preferencama kušača palačinki i njihovih vizija koja se vina s kojim palačinkama najbolje slažu.

Treći pazinski Festival palačinki uspješno je i za svaku pohvalu organizirala gradska uprava u suradnji s pazinskim Udruženjem obrtnika, Pučkim otvorenim učilištem, LAG-om Središnja Istra i TZ-om Središnje Istre. Ovom je manifestacijom ujedno otvoren i bogat program pazinskog Veselog prosinca koji će potrajati sve do Nove godine.